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1 KEEZFYUITRERER
(1) RTAN - FBkE

| 7—11 7—13 7—14
. | KEEBIZE KED KB AE®
NO- B B | mm g it BK - B EHAR
(HE ) (4R 1)
REEZ AR H27.5.18 | W27.8.5 H27.5.18 | W27.8.5 Wo7.2.4 | W27.5.18 | W27 7.1 | H27.8.5
% D 3 Eh B Ey B EY B
AR 10:21 13:46 10:14 13:24 9:28 9:34 10:02 12:35
pa -
*o o Ty | B | ke g B0 | BXE oo s | B0 | s
BEE E = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30
=X BEE | 2re e e B BE BE BE
(55 e TE e 258 e e TR D
T[hFSoL me/2_| 0.003 LLF — — — — — —
2|17 mg/Q T — — — — — —
HEB me/8 0.01_LIF 0001 0. 001 0. 001 C0.001_| <0.001 | <0.001 <0.001_| <0.001 | <0.001
(1 [#=E me/8 0.01_LIF <0.001_| <0.001 | <0.001 <0.001_| <0.001_| <0.001 0.001 0.001 0.001
B me/0_|0.0005 LIF — — — — — —
6 |RUIEIEE 7= =)L (PCB) | me/0 TR — — — — — —
PR me/8 0.02 LLF <0.001_| <0.001_| <0.001 <0.001_| <0.001_| <0.001 <0001 <0.001_| <0.001_| <0.001
AERT S mg/0_| 0.002 LIF <0.0001 | <0.0001 | < 0.0001 <0.0001 | <0.0001 | < 0.0001 <0.0001 <0.0001 | < 0.0001 | <0.0001
9[1.2-C/0nTdY mg/2 | 0.004 LIF <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 0. 0001 <0.0001 | < 0.0001 | <0.0001
NNV EEEE 1% me/8 0.1 _BF <0.001_| <0.001 | <0.001 <0.001_| <0.001 | <0.001 <0.001 <0.001_| <0.001_| <0001
[ox-1.2-SonnzFLy mg/9 0.04_LIF <0.001_] <0.001_| <0.001 <0.001_| <0.001_| <0.001 <0.001 <0.001_| <0.001_| <0.001
AN YL ) me/8 T LT < 0.0005 | < 0.0005 | < 0.0005 <0.0005 | < 0.0005 | <0.0005 <0.0005 <0.0005 | < 0.0005 | < 0.0005
Y IEED) mg/2 | 0.006 LLF <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 0. 0001 <0.0001 | < 0.0001 | <0.0001
NIYPEEEE I, me /9 0.01_LUF <0.001_| <0.001 | <0.001 <0.001 | <0.001 | <0.001 <0.001 <0.001_| <0.001_| <0001
5|7 kS/anIFLY me/8 0.01_LLF <0.0005 | <0.0005 | < 0.0005 <0.0005 | <0.0005 | <0.0005 <0.0005 <0.0005 | < 0.0005 | < 0.0005
6[1.3->/00JOx> mg/2 | 0.002 LLF <0.0001 | <0.0001 | < 0.0001 <0.0001 | <0.0001 | < 0.0001 <0.0001 <0.0001 | < 0.0001 | <0.0001
I me/8 0.05 LIF {0.005_] <0.005 | <0.005 <0.005 | <0.005 | <0.005 0.008 0.008 0.008 0.008
D me /9 0.01_LUF <0.001_| <0.001 | <0.001 <0.001_| <0.001_| <0.001 <0.001 <0.001_| <0.001_| <0001
9ELy me/8 0.01_LIF — — — — — —
S0 |BEEEES me /9 10 LT {0.02 <0.02 <0.02 0.39 0.39 0.39 7.9 7.8 1.8 7.9
ETEEEES me /8 <0.005_| <0.005_| <0.005 0.006_| <0.006 | <0.006 <0.005 <0.005_| <0.006_| <0.005
2| 5o% me/8 0.8 LIT — — — — — —
AEEES me/0 T LT | <0.02 <0.02 <0.02__| <o0.02 <0.02__| <o0.02 0.02 0.02 0.02_ | <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 0.02
REEE e ] pe-TEQ/L T LT 0.053 0.053 0.053 — — — —
U[TFIRIEY me/9 - <0.0001 | <0.0007 | < 0.0001 <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 <0.0001 | < 0.0001 | <0.0001
B FLTY mg /9 0.6 BLF < 0.06 <0.06 <0.06 <0.06 <0.06 <0.06 <0.06 <0.06 <0.06
T ET me /0 0.4 LIF <0.04 <0.04__| <0.04 <0.04__| <0.04_ | <0.04 <0.04_| <0.04 <0.04
27| pH - 6.9 7.5 6.9 7.5 7.0 7.2 7.0 7.2 7.0 71 7.0 7.0 7.0 71
28|BOD me/0 - 3.1 3.7 3.1 0.7 0.7 0.7 <0.5 0.6 <0.5 0.6
29[coD mg /9 - 7.1 7.1 7.1 2.2 2.2 2.2 <0.5 <0.5 <05 < 05
30[ss me/0 - 10 10 10 1 i 1 1 <1 <1 <1
BIEEES me/8 - 0.66 0.66 0.66 0.63 0.6 0.63 1.9 1.9 1.9 1.9
[32[2 U A me /8 - 0.10 0.10 0.10 0.009 0.009 0.009 0.024 0.021 0. 021 0.024
33| EiLA £~ me/8 - 10 1 0 1 ik 10 0 1 43 41 Iy 42 41 43
| ESBE 1£S/cm - 130 150 30 150 150 140 40 150 260 280 290 290 260 290
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(1) BZFAN - BKF

ro17 7—19
L. | KEFEBICRER BRI TR MENTH

O- " A B o mmae®

HEZAH W7 115 | W2l 24 | W271.3.4 | W27.4.23 | W21.5.18 | W27.6.3 | W27 7.1 | W27.8.5 W7.5.18 | 727.8.5

PR EY EY Z=Y Bh BN EY Z=Y [ Bh B

EWE 9:18 9:14 70-00 9:38 9:25 9:46 9:50 10:34 9:20 9:57

3] °C 7.8 0.4 3.2 18.8 2.0 22.9 7.5 32.2 - - 21.0 28.0 - -

KiE °C 3.2 6.5 7.1 2.8 3.5 3.6 4.0 18.6 B/ME FKAE 13.0 2.8 B/ME EAfE

BEE E = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30

&H 35 BE S 1S S 1S S S S 1S
EE |R BR |R |R |R |R |R |R B|R |R

1 [hEEoL me/e | 0.003 LI — — — —
21v7> mg/Q Tiah — —
HE mg/2 | 0.01 LT 20,001 [ <0001 | <0001 <0001 | <0001 [ <0001
AEEs mg/8 | 0.01 _LIF 0.001 0.001 0.001 0.004 0.004 0.004
HEE mg/2_[0.0005 LLF — — —

6 [ UIEIEE I = —JL _(PCB) | me/2 Tt = = = =

T [S7nniss meg/ | 0.02 BIF <0001 <0.001_| <0001 | <0.001 | <0.001 | <000l | <0001 |<0.00
S |mEERE mg/0 | 0.002 LIF < 0.0001 < 0.0001_| < 0.0007_[ < 0.0001 <0.0007_| < 0.0007 | <0.0001
9|l2->/nnTho me/2 | 0.004 LLF <0.0001 <0.0001 | < 0.0001 | <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 | <0.0001

ofi-C>soozFry mg/2 0.1 _LLF <0001 <0.001_ ]| <0001 [ <0001 ]| <0001 [<0.001 |<0.001 [<0.00i

[Cx-l2-S/0aTFLy me/8 | 0.04 LIF <0001 <0.001_| <0.001 | <0.001 | <0.001 | <0.001 | <0.001 | <0.00

AN YLD mg/2 1 LT < 0.0005 <0.0005 | < 0.0005 | < 0.0005 < 0.0005 | < 0.0005 | < 0.0005

ANV SYPEEE D) me/2 | 0.006 LLF <0.0001 <0.0001 | < 0.0001_| <0.0001 <0.0001 | < 0.0001 | <0.0001

NIYPEEEE I mg/ | 0.01 _LIF <0001 <0.001_]| <0.001 [ <0.001 <0.001 | <0.001 | <0.00

57 FSo0nTIFLY me/t | 0.01 LT <0.0005 < 0.0005_| < 0.0005 | <0.0005 | <0.0005 | <0.0005 | <0.0005 | <0.0005

6[l.3-Sonnin~y mg/0 | 0.002 LIF < 00001 <0.0001_| < 0.0001_[ < 0.0001 <0.0001_| < 0.0001 | <0.0001

TLa-SA x5 me/t | 0.05 LIF 0.008 0.009 0.008 0.009 | <0.005 | <0.005 | <0.005 | <0.005

SRty mg/8 | 0.01_LIF <0001 <0.001_]| <0.001 [ <0001 ] <0001 <0001 | <0001 [<0.00i

[t L > mg/Q 0.01 LT — - — -
o0 | BB Z % mg/2 p— 7.0 17 17 7.0 0.24 0.24 0.24
METTEEES g /2 <0.005 <0.006_] <0.005 0.005 <0.005_| <0.005_ | <0.005
5ok mg/2 0.8 BIF — — — —
AEEES mg/2 T LT 0.04 0.03 0.06 0.03 0.03 0.06__| <0.02 0.02__| <0.02 0.02
B I AXL B pe-TEQ/2 T UF 0.058 0.058 0.058 0.053 0.053 0.053
U[TFILA B me/0 - 20,0001 | <0.0001 | <0.0001 <0.0001 | < 0.0001 | <0.0001
25| FLT me/0 0.6 BLF <006 | <006 [<0.06 <0.06_| <006 | <006
26X Lo me/2 0.4 LT <0.04__| <0.04 | <0.04 <0.04_| <004 [<0.04
21[p H - 8.0 8.2 3.0 8.3 3.0 8.3 7.7 7.8 7.7 7.8
28[B0OD me/2 - <0.5 1.0 0.5 1.0 0.7 0.7 0.7
29[coD me/0 - 1.8 2.7 1.8 2.7 1.6 6 1.6
30[ss me/2 - 2 4 2 4 & < &
BIEEES mg/2 - 2.1 1.8 138 2.1 0.29 0.29 0.29
32[2 U A me/2 - 0.022 0.049 0.022 0.049 0.008 0.008 0.008
[33[BILHA & — mg/2 - &5 &7 74 62 55 74 9% 50 55 96 6.2 6.8 6.2 6.8
M| ESEEE 1 S/cm = 350 360 380 390 340 420 530 370 340 530 79 97 79 97
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(1) BZFAN - BKF

7—20

o | kEEECE R b
O- " A B o mmae®
BEEAR W7 24 [ s8] ML T1 | i es
ES £Y Bh 2y 3
R 1010 10-44 1035 1445
ET C 7.6 8.0 183 768 n -
e °C 3.2 12.0 13.0 8.3 BME | BAfE
EEE E =30 =30 =30 =30
=X S BE S wmaf
EE |R BR Y 2RR
1A F=oh 7/ 1 0008 BF = —
2127 mg/Q R — —
HB mg/t | 0.01 BF 0001 | <0001 | <000
AEES ne/C | 001 LF <0001 [ <000l [ <000
HEE mg/2[0.00056 LT — —
6 R E Tz =)L (PCB) mg/9Q THRH — —
iCZEEY D, me/t | 0.02 LT 0,001 <0001 [ <0001 [ <0000
AT me/ | 0.002 LI 00001 <0.0001 | < 00007 | <0. 0001
IS EEEED) mg/ [ 0.004 LIF < 0.0001 <0.0001 | < 0.0001 | <0.0001
ofi.i-ssoozFLy ng/0 0.1 _LIF 0,001 <0001 [ <000 <0000
X l2oranzsLy g/t | 0.04 LT 0,001 0001 [ <000l [ <o0o00i
AR YR D) ng/0 1 LT < 0.0005 <0.0005 | < 0.0005 | <0.0005
sil2-rJysonTsy mg/0 | 0.006 LI < 0.000] <0.0001 | < 0.0001 | <0.000i
rs00TFLY e/t | 0.01 LIF 0,001 <0001 [ <000 <0000
5T tss00TIFLY me/t | 001 LIF < 0.0005 < 0.0005 | < 0.0005 [ <0.0005
fi3orsnonJo~y e/ | 0.002 LI < 0.0001 <0.0001 | <0.0001 | <0.000i
NP, mg/0 | 0.05 LT [ <0006 [ <0005 | <0005 | <0005 | <0005 |<0.005
D, e/t | 0.0 LF 0,001 <0001 [ <000 <0000
[t L > mg/Q 0.01 LT — -
P [T 2 ng/0 PP—— T 0,65 0.65 T
METEE s mg/0 0,005 <0005 [ <0005 [ <0006
Tlso% ng/0 0.8 5T — —
2|E5% mg/0 T o [ <002 [<002 [<o02 [<o0z [<o02 [<o02
REEE pe-TEQ/L T LT 0.053 0.053 0053
U[TFLARS B g2 - < 0.0001 20,0007 | < 0.0007 | <0.0001
5[ FILTY mg/2 0.6 LT 006 <006 | <006 <006
I BT, mg/2 0.4 LT 004 004 [ <004 [<o004
2o 1 = 50 70 71 71 60 71
28[B0D e/t = <05 1.0 205 i
29[coD ng/0 = 35 75 2.5 35
30[ss mg/0 = 8 & < 8
31[2=% ng/0 = 4 0.86 0.86 14
[2[2 Y 4 mg/2 = 0.026 0012 | o002 0.026
HEE e ng/0 - 5.4 54 17 46 472 54
piEsrEE uS/cn = 86 82 82 93 82 93

¥ FMLIVRUFILUIEE TKEFHICRIBREEEICOVTO—HERET 2RV TRKOKEFTRICRIBERELCOLTO
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(1) BZFAN - BKF

T7—21 T7—22

L. | KEFEBICRER RIRER R
INO. 15 B B BB (BRE4E)
HEZAH W7 115 | W2l 24 | W271.3.4 | W27.4.23 | W21.5.18 | W27.6.3 | W27 7.1 | W27.8.5 W7.5.18 | 727.8.5
Xz EY EY ED) Eh (20 EY E=Y [ BEh B
EWE 10:08 10:00 70.48 9:57 70:30 10-47 10-20 417 9:04 9:13
3] C 2.1 15 19 18.0 20.5 19.8 18.3 26.7 o o 20.0 285 o o
KiE °C 2.1 7.0 1.0 1.8 2.5 4.4 4.3 2.4 B/ME FKAE 1.5 71.8 B/ME =K fE
BEE E = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30
&H S BE S 1S S 1S S S S 1S
EE |R BR |R |R |R |R |R |R B|R |R
1 [hEEoL me/e | 0.003 LI — — — —
227 mg/Q T — — —
HE mg/2 | 0.01 LT 20,001 [ <0001 | <0001 <0001 | <0001 [ <000
AEEs mg/8 | 0.01 _LIF <0.001_]| <0.001_[ <0.001 0.002 0.002 0.002
HEE mg/2_[0.0005 LLF — = = —
6 [ UIEIEE I = —JL _(PCB) | me/2 Tt — - — —
T [S7nniss meg/ | 0.02 BIF <0001 <0.001_| <0.001_| <0.001 <0.001_| <0.001 | <0.00
S |mEERE mg/0 | 0.002 LIF < 0.0001 < 0.0001_| < 0.0007_[ < 0.0001 <0.0007_| < 0.0007 | <0.0001
9|l2->/nnTho mg/2 | 0.004 LT <0.0001 <0.0001 | < 0.0001_| <0.0001 <0.0001 | < 0.0001 | <0.0001
ofi-C>soozFry mg/2 0.1 _LLF <0001 <0.001_]| <0.001_[ <0.001 <0.001 ]| <0.001 [ <0.001
[Cx-l2-S/0aTFLy me/8 | 0.04 LIF <0001 <0.001_| <0.001 | <0.001 <0.001_| <0.001 | <0.001
AN YLD mg/2 1 LT < 0.0005 <0.0005 | < 0.0005 | < 0.0005 < 0.0005 | < 0.0005 | < 0.0005
ANV SYPEEE D) mg/2 | 0.006 LT <0.0001 <0.0001 | < 0.0001_| <0.0001 <0.0001 | < 0.0001 | <0.0001
NIYPEEEE I mg/ | 0.01 _LIF <0001 <0.001_]| <0.001 [ <0.001 <0.001 ]| <0.001 [ <0.001
57 FSo0nTIFLY me/t | 0.01 LT <0.0005 < 0.0005_| < 0.0005 | <0.0005 <0.0005 | < 0.0005 | <0.0005
6[l.3-Sonnin~y mg/0 | 0.002 LIF < 00001 <0.0001_| < 0.0001_[ < 0.0001 <0.0001_| < 0.0001 | <0.0001
TLa-SA x5 me/t | 0.05 LIF 0,005 <0.005 <0.005_ | <0.005 | <0.005 0.005 | <0.005 | <0.005 | <0.005 | <0.005
SRty mg/8 | 0.01_LIF <0001 <0.001_]| <0.001_[ <0.001 <0.001 ]| <0.001_[ <0001
el me/t | 0.01 LT — — — —
o0 | BB Z % mg/2 p— 4 0.15 0.15 1.4 0.57 0.57 0.57
METTEEES g /2 <0.005 <0.005_] <0.005 0.005 <0.005_| <0.005_| <0.005
5ok mg/2 0.8 BIF — — — —
AEEES mg/2 T WF | <002 | <002 | <002 | <002 |<002 | <002 |<002 |<002 |<002 |<002 |<002 |<002 |<002 | <002
B I AXL B pe-TEQ/2 T UF 0.053 0.053 0.053 — —
U[TFILA B me/0 - <0.0001 20,0001 | <0.0001 | <0.0001 < 0.0001 | < 0.0001 | <0.0001
25| FLT me/0 0.6 BLF <0.06 <006 | <006 [<0.06 <0.06_| <006 | <006
26X Lo me/2 0.4 LT <0.04 <0.04__| <0.04 | <0.04 <0.04_| <004 [<0.04
21[p H - 7.4 71 7.2 7.5 7.4 7.4 7.4 7.5 7. 7.5 7.5 7.6 7.5 7.6
28[B0OD me/2 - 0.6 0.6 0. 0.6 0.8 0.8 0.8
29[coD me/0 - 2.1 3.1 2. 3.7 1.7 7 1.7
30[ss me/2 - & [ 1 [ & < &
BIEEES mg/2 - 15 0.35 0.35 15 0.66 0.66 0.66
32[2 U A me/2 - 0.006 0.007 0.006 0.007 0.011 0.011 0.011
[33[BILHA & — mg/2 - 3 26 30 2 2 33 3 21 21 34 7.2 7.1 7.1 7.2
3| BalzEE 1 S/cm = 210 170 200 190 180 240 250 190 170 250 93 110 93 110
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(2) FEBHTK

FKDKE _ Z’—?m
No. B B gl |FHCHEIR Egwh.
R 0.8FHF
AEEAH H27.2.4 | H27.5.18 | H27.7.1 | H27.8.5
ES ED) Bh 2y 3
R HR B ] 9.28 9:17 11:10 7555
] °C 1.6 246 18.8 29.0 = =
KiE % 1.2 1.6 70 o | ®ME | BAME
ERE 3 = 30 = 30 = 30 = 30
=X 35 ) 3 EmE
(=5 mE mS mE me
T|[hFS9L mg/0_ | 0.003 LLF — —
2127 mg/Q R — —
KD mg/0 001 UT 0.001 0.001 0. 001
3 (8 (mm) ° mg/2 001 UF <0.001_]| <0.001 | <0.001
AEES mg/0 001 LT <0.001_]| <0.001_] <0.001
4 |it= () *2 mg/Q 0.01 HTF — —
HEXE! mg/8_|0.0005 LI — —
6 [RUtEIEE 7 = —JL_(PCB) mg/8 AR — —
AP mg/0 002 LT <0.001_]| <0.001_] <0.001
3 [mEitR® mg/8_ | 0.002 LIF <0.0001 | < 0.0001 | <0.0001
9[1.2-Y/00xh> mg/C_| 0.004 LIF <0.0001 | <0.0001 | <0.0001
oi.i->smaxIFLy mg/0 01 _LIF <0.001_J <0.001_| <0.001
[.->sonzFrLy g/ 004 LT <0.001_]| <0.001_ ] <0.001
2[i11-rysBRITRY mg/0 T UF < 0.0005 | <0.0005 | <0.0005
N YPETEL D) mg/C_| 0.006 LIF <0.0001 | <0.0001 | <0.0001
AIYPEEEE I mg/8 001 UT <0.001_] <0.001 | <0.001
5|5 kS/00TFLY mg/0 001 LT <0.0005 | <0.0005 | <0.0005
6l1.3->/noJaoRy mg/ | 0.002 LIF < 0.0001 | <0.0001 | <0.0001
AN D mg/0 0.05 LT 0.034 0.007 0.007 0.034
B[BEIEE—LE/ 2 — mg/_| 0.002 LIF < 0.0002 | <0.0002 | <0.0002
D) mg/8 0.0l LT <0.001_]| <0.001_ ] <0.001
0L mg/2 001 UT — —
HEMER mg/Q . 1.3 7.3 7.3
SET I mg/0 10 JF <0.005 ] <0.005 | <0.005
225> % mg/8 0.8 LT — —
23[F5% mg/0 T UF 0.13 0.09 0.11 0.13 0.09 0.13
AT AU HE pe-TEQ/2 1 UT — —
BITFIA By me/0 - < 0.0001 | <0.0001 | <0.0001
26| FLTY mg/8 0.6 LIF <0.06 <0.06 <0.06
IEI) me/0 0.4 LT <0.04 <0.04 <0.04
28]p H - 6.6 6.5 6.5 6.5 6.5 6.6
29|]BOD mg/Q - — —
30[coD mg/Q - — —
31|Ss mg/Q - — —
32|22 % mg/Q - — —
[33|£ U A mg/0 - — —
RIS mg/0 - 92 110 100 92 92 110
[BESEEE 4 S/cm - 570 670 620 680 570 680

%1 FLIORUF T U KEEB RO BAEEL > TS EHIET 5 B UH KD KES B F o BREEICD LT D
—HERET BHOETHFICDNT GBH) BAKKKFELE011300045, RAKKLFHEE0I1300055 FHE21F11A0B) ITBEVTED LN T SHEHE.
X2 FKBFISEAL-LEZRBREL, KEOKREMWREITIBIET 510, A2 TF0T 18— (ARE0.45um) THBLEEDHRIZOVTHMEER,



(2) FEBHTK

#FARDKE oS
No. E B By | EBICRAE *ﬁNW ?gﬂfiﬁ
! o 193 F

HEEAR W7 115 | W27 24 | W7.3.4 | W27 4.23 | 127.5.18 | W27.6. W7 7.1 | W27.8.5

Xz EY EY ED) Eh (20 EY Z=Y [

EWE 1145 10-08 1316 10:13 10:05 10°13 1203 1651

S8 C 15 2.5 3.2 16.3 19.5 19.4 16.8 27.9 - -
KiE C 9.2 9.2 9.2 9.5 9.6 9.4 10.5 9.5 B/ME RKfE
BEE B = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30

&H 35 ) 3 EmE S 1S S S
EE |R BR |R |R |R |R |R |R

1 [hEEoL me/e | 0.003 LI — —
27> mg/Q TR — —
38 meg/0 | _0.01 LIF 20,001 [ <0001 | <0001
3| (pm) *? mg/0 0.01 HF — —
e me/t | 0.01 LT <0.001_| <0.001_| <0.001
|4 |it= () *? mg/Q 0.01 HTF — —
HEEE mg/8_]0.0005 LI — —

6 |RYEIEE 7z —JL (PCB) | me/2 T — —
TS 00x8> me/ | 0.02 BIF <0001 <0.001_| <0.001_| <0.001
8 [mEEEs mg/0 | 0.002 LIF <0.0001 <0.0001_| < 0.0007_[ < 0.0001
9|l2->/nnTio me/8_| 0.004 LIF <0.0001 <0.0001 | < 0.0001 | <0.0001
ofi-v>soozFry mg/Q 0.1 LT <0001 <0.001_]| <0.001_[ <0.001

i.e-oronTsLy me/8 | 0.04 LIF <0001 <0.001_| <0.001_| <0.001
ANV CEEE D) mg/Q T WF <0.0005 <0.0005 | < 0.0005 | < 0.0005
ANV SYPEEEE D) me/8_| 0.006 LIF <0.0001 <0.0001 | <0.0001 | <0.0001
AR D mg/ | 0.01 _LIF <0001 <0.001_]| <0.001 [ <0.001
5|7 5/ 00TIFLY me/t | 0.01 LT <0.0005 <0.0005 | < 0.0005 | <0.0005
6[l.3->onnJoxy mg/0_| 0.002 LIF <0.0001 <0.0001_| < 0.0001_[ < 0.0001
TLASATY > me/8_|_0.05 BT <0.005 <0.005_] <0.005_| <0.005
SlEIEE—JLE) < — mg/0 | 0.002 LIF <0.0002 <0.0002 | <0.0002 | <0.0002
1D me/t | 0.01 LT <0001 <0.001_| <0.001_| <0.001
0[EL> mg/ | 0.01_LIF — —
o1 |BEEEE mg/Q - 2.1 0.27 0.2 71

FRREES mg/0 <0.005 <0.005 | <0.005 [ <0.005

2|5k me/0 0.8 LIF — —
2E>5% mg/0 T LUF ] 002 0.02 0.03__| <0.02 0.02 0.02_ | <002 [<o002 [<o002 0.03
U[FAAZT B pe-TEQ/2 T OF X X
BlIFIR B me /0 - < 0.0001 < 0.0001_| < 0.0001 [ < 0.0001
26| FLT me/0 0.6 LI <0.06 <0.06__]| <0.06_ | <0.06
EPT, me /0 0.4 LT <0.04 <0.04_| <004 [<0.04
28o H - 6.6 6.5 6.6 6.8 6.5 6.5 6.6 6.5 6.5 6.8
29|]BOD mg/Q - — —
30[coD mg/Q - — —
31|Ss mg/Q - — —
2 [2=% ng/2 = = —
33[2 U A mg/0 - — —
34[E LA & — me/0 - 54 62 7 30 51 57 0 64 30 64
RS 1 S/cm - 340 350 290 230 360 390 290 380 230 390

%1 FLIORUFCLSE KEEB RO BREEL > TS EHET 5 i LU T KO KE S B F o BAEEICD LT D
—HMERET 2HOETHFICDONT GBE) BRAKKKFKE011300045, BRAKKLH19.02 |

X2 FKBFISEALLIEZRBREL. KEOKREMWREITIBIET 510, A2 TF0T 18— (ARE0.45um) THBLEEDHRIZOVTHMEER,




(2) FEBHTK

15T K DK AV
No. ® B gl |FHCHEIR kgl
e mam
HEZEHH H27.1.15 | W27.2.4 | W27.3.4 | N27.4.23 | N27.5.18 | W27.6.3 | W2l.7.1 | n27.8.5
PR EY EY ED) BN BN EY E=Y [
REEZ 12.03 10.36 13.16 10.25 9:36 70.29 71.30 1650
S °C 1.0 1.1 3.0 7.0 19.7 20. 1 78.0 29.3 - =
KiE °C 9.0 9.0 9.9 3.8 9.7 9.1 9.1 10.5 B/ME FKAE
ERE E = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30
&H 35 ) 3 EmE 3 EmE S )
EE |R ‘R |R ‘R |R ‘R |R |R
T[hFSoL mg/0_| 0.003 LIF — —
27> mg/Q TR — —
3 [3A mg/% 0.01_ LT 0.002_| <0.002 | <0.002
38 (mw) ¥ mg/Q 0.003 LF < 0.001 — —
7 (% mg/% 0.01_WTF <0.001_| <0.001 | <0.001
4 |it= () *2 mg/Q 0.01 HTF — —
[ 5 [#aokER mg/2_[0.0005 LLF — —
6 R E Tz =)L (PCB) mg/Q THRH — —
TConnAsy mg/% 002 BT <0001 <0.001_| <0.001 | <0.001
3 [mElLER mg/2 | 0.002 LLF < 0.0001 <0.0001 | <0.0001 | < 0.0001
9[l.2->/oRTay mg/2 | 0.004 LLF <0.0001 <0.0001 | <0.0001 | <0.0001
0l i-S%noxFLy mg/4 01 LT <0001 <0.001 | <0.001 | <0.001
f.z-osontFLy mg/Q 004 LT <0.001 <0.001_| <0.001_| <0.001
2 i-rysoRTRY mg/4 T LT < 0.0005 <0.0005 | < 0.0005 | <0.0005
3[l1.2-rysnOTay mg/2 | 0.006 LLF <0.0001 <0.0001 | <0.0001 | <0.0001
ryPO0RnIFLY me /9 0.01_LLF <0001 <0.001_| <0.001 | <0.001
5[FrSo00IFLY mg/% 0.01_WF <0.0005 <0.0005 | <0.0005 | <0.0005
6[i3->sonJoRy mg/2 | 0.002 LLF < 0.0001 <0.0001 | <0.0001 | <0.0001
IS e mg/0 005 LT <0.005 0.006 | <0.005 0.006
B[EIEE— LT/ < — mg/0_| 0.002 LIF < 0.0002 <0.0002 | <0.0002 | <0.0002
D me /4 0.01_LLF <0.001 <0.001_| <0.001 | <0.001
0L me /9 0.01_LIF — —
o1 |BEEEESR mg/0 10 BF 2.1 1.3 1.3 2.1
BREREER mg/2 <0.005 <0.005 | <0.005 | <0.005
2[5-% me /9 08 LT — —
B[F>% mg/4 T_LUF | 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06
U[FAAZT B pe-TEQ/2 T OF X X
BTFINEY me/9 - < 0.0001 <0.0001 | < 0.0001 | < 0.0001
26| FLT me/9 06 LT <0.06 <0.06 <0.06 <0.06
Al E ) me /2 04 LT <0.04 <0.04 <0.04 <0.04
28[p H - 7.2 7.2 7.3 7.2 7.1 71 6.8 7.2 6.8 7.3
29|]BOD mg/Q - — —
30[coD mg/Q - — —
31|Ss mg/Q - — —
LS me/2 - — =
[33[2 VA mg/2 - — —
3451t A &~ me /9 - 26 34 29 2 27 21 32 26 2 34
L ESEEE 1 S/cm - 260 260 250 240 270 260 300 300 240 300

X1 FLIORUFCUSE KEEB RO BAEEL DTS EHIET 5 B UH KD KES B F 5 BREEICD LT D
—HERET BHOETHFICDNT GBH) BAKKKFELE011300045, RAKKLFHEE0I1300055 FHE21F11A0B) ITBEVTED LN T SHEHE.

X2 FKBFISEAL-LEZRBREL, KEOKREMWREITIBIET 510, A2 TF0T 18— (ARE0.45um) THBLEEDHRIZOVTHMEER,




(2) FEBHTK

TFADKE TR
NO. B B wy |EEc®REE ﬂw'f
! 7

HEZAH W7 115 | W2l 24 | W271.3.4 | W27.4.23 | W21.5.18 | W27.6.3 | W27 7.1 | W27.8.5

Xz EY EY ED) Eh (20 EY Z=Y [

EWE 17:10 11:08 12:05 10:43 10:43 11:02 10-50 15:27

3] °C 7.2 0.4 2.9 19.2 3.3 22.2 19.1 30.0 - o

KiE °C 9.8 9.8 9.9 1.0 11.0 10.7 10.5 10.5 B/ME FKAE
BEE B = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30

&H 35 BE RER 1S S 1S S S
EE |R BR |R |R |R |R |R |R

T me/e | 0.003 LI — —
27> mg/Q TR — —

3 e mg/2 | 0.01 LT 20,001 [ <0001 | <0001
38 (Bl X% mg/8 | 0.01 _LIF — —
e me/t | 0.01 LT <0.001_| <0.001_| <0.001
7% Bk X mg/ | 0.01 _LIF — —
HEE mg/2_[0.0005 LLF — —

6 [ UIEIEE J = —JL (PCB) | me/2 FEH = =

T [S7nniss me/ | 0.02 BIF <0001 <0.001_| <0.001_| <0.001
S |mEERE mg/0 | 0.002 LIF < 0.0001 <0.0001 | <0.0001 | <0.0001
9|l2->/nnTio me/2 | 0.004 LLF <0.0001 <0.0001 | < 0.0001 | <0.0001
ofi-v>soozFry mg/2 0.1 _LLF <0001 <0.001 | <0.001 | <0.00

i.e-oronTsLy me/8 | 0.04 LIF <0001 <0.001_| <0.001_| <0.001
AN YR D) mg/2 1 LT < 0.0005 <0.0005 | <0.0005 | <0.0005
ANV SYPEEEE D) me/2 | 0.006 LLF <0.0001 <0.0001 | <0.0001 | <0.0001
NIYPEEEE I mg/ | 0.01 _LIF <0001 <0.001 | <0.001 | <0.001
57 FSo0nTIFLY me/t | 0.01 LT <0.0005 <0.0005 | < 0.0005 | <0.0005
6[l.3-Sonnin~y me/2 | 0.002 LIF < 00001 <0.0001 | <0.0001 | <0.0001
TLASATY > meg/8 | 0.05 LIF ]| <0.005 | <0005 | <0.005 | <0.006 ] <0.0056 | <0.006_ | <0.006 | <0.006_| <0.005 | <0.005
SEEE—JLE/ < — mg/0 | 0.002 LIF <0.0002 <0.0002 | <0.0002 | <0.0002
1D me/2 | 0.01 LLF < 0,001 <0.001_| <0.001_| <0.001
20[zL> mg/ | 0.01_LIF — —
5| [REEEE mg/2 - 7.2 1.8 138 2.2

AT E R mg/2 <0.005 <0.005_| <0.005 | <0.005

D|5-% me/2 0.8 BT — —
BlE>% mg/2 T OF [ <002 [ <002 [<o002 |<o002 [<o002 [<o002 |[<o002 [<o002 [<o02 [<o002
U[FAAZT B pe-TEQ/2 T OF X X
BTFLA B me/2 - < 0.0001_| < 0.0001 [ < 0.0001
26| FLT me/2 0.6 BT <0.06__]| <0.06_ | <0.06
EP; me/2 0.4_LF <0.04_| <004 [<0.04
28[pH - 6.5 6.5 6.6 6.5 6.4 6.4 6.4 6.5 6.4 6.6
29|]BOD mg/Q - — —
30[coD mg/Q - — —
31|Ss mg/Q - — —
HAEEES mg/0 = = —
33]£ Y A mg/2 - — —
RIS me/2 - 7 2 71 2 20 20 20 20 20 2
RS 4 S/cm - 170 170 170 170 160 170 170 180 160 180

%1 FLIORUF T LS KEEB R BAEEC DTS EHET 5 R UH KD KES B f o BAEEICD LT D
—HERET BHOETHFICDNT GBH) BAKKKFELE011300045, RAKKLFHEE0I1300055 FHE21F11A0B) ITBEVTED LN T SHEHE.

X2 FKBFISEAL-LEZRBREL, KEOKREMWREITIBIET 510, A2 TF0T 18— (ARE0.45um) THBLEEDHRIZOVTHMEER,




(2) FEBHTK

T—24 7—31

" 5 & s | Empan WEE TR 54— L

’ o S # T IK

2

HBEFHH H27.5.18 | H27.8.5 H27.2.4 | H27.5.18 | H27.7.1 | H27.8.5

Xz i [ ZY Bt Y B

R 9:52 12:08 9:51 10:24 11:50 16:57

=8 O =

i © X0 75— Be | Exe [ 73 o5 o el

BEE & = 30 13 = 30 2 30 = 30 = 30

=L "e BHE " =E "e =
EX "R w"E mE ] wE e

T[hFE94 mg/C_ | 0.003 WIF — — — —
2127y me/0 iRt — — — —

3 |88 mg/t | 0.01 WTF — — 0.001 | <0.001 | <0.001
3| () X2 mg/¢ | 0.003 WUTF — — < 0.001 — —
EES mg/t | 0.01 LT — — <0001 | <0.001 | <0.001
4" |it% (»ik) * me/9 001 UF — — — =
[ 5 [#27keR me/2_|0.0005 LIF — — — —

6 [RUBIRET T =)L (PCB) | me/s TR — — — —
TSy o0x5y mg/t | 002 LIF <0001 | <0.001 | <0.001 <0.001 | <0.001 | <0.001
8 [mEERE me/0 | 0.002 LT <0.0007 | <70.0001 | <0.0001 <0.0001_| <0.0001_| < 0.0001
9[l.2-ohronThy mg/0_ | 0.004 LT <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 <0.0001 | <0.0001 | <0.0001

ofi1->soo0xFLy mg/2 01 WF <0.001 | <0.00T | <0.001 <0001 <0.001 | <0001

i.e-osanzyLy meg/t | 0.04 LIF <0001 ] <0.001 | <0.001 <0.001_| <0.001 | <0.001

AN YVTEL D) mg/2 T BT <0.0005 | <70.0005 | <0.0005 <0.0005 | <0.0005 | < 0.0005

3[L1.2-FUsAATEY mg/C_ | 0.006 LT <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 <0.0001 | <0.0001 | <0.0001

AP EEEE meg/t | 0.01 WF <0001 | <0.001_ | <0.001 <0001 <0.001 | <0001

VRS A%, mg/t | 001 LT <0.0005 | <0.0005 | <0.0005 <0.0005 | <0.0005 | <0.0005

6[l.3->sonJinRy me/0 | 0.002 LT <0.0007 | <70.0001 | <0.0001 <0.0001 | <0.0001_| < 0.0001

NISEET mg/t | 005 LIF <0005 | <0.005 | <0.005 <0.005 | <0.0056 | <0.005

BlEfkE—LE/ < — mg/0 | 0.002 LT <0.0002 | <70.0002 | <0.0002 <0.0002 | <0.0002 | <0.0002

I"T €Y mg/t | 0.01 LT <0001 | <0.001 | <0.001 <0.001 | <0.001 | <0.001
20[tL> mg/t | 0.01 WF — — — —
R EEEEST me/2 10 L 0.43 0.43 0.43 1.3 1.3 1.3

EHBEER mg/2 <0.005 | <0.005 | <0.005 <0.005 | <0.005 | <0.005

2[5o% mg/2 08 UTF — — — —
BlE>% mg/2 T WF | <002 | <002 | <002 | <002 | <002 |<002 |<002 |<002 |<002 |<002
UTAFFLH pe-TEQ/2 T UTF — — — —
BlTFARTEY mg/Q - — — <0.0001_| <0.0001_| < 0.0001
26[bT> mg/2 06 UTF <006 ] <006 | <006 <006 | <006 | <0.06
Pl EA, mg/Q 0.4 LT <004 <004 [<0.04 <004 <004 [<0.04
28[p H - 7.0 7.0 7.0 7.0 6. 1 6.2 6.2 6.2 6. 1 6.2
29|BOD mg/Q - — — — —
30]coD mg/Q - — — — —
3i|ss mg/Q - — — — —
32| 2 =% mg/Q - — — — —
33|22 YA mg/Q - — — —
EAEREE mg/2 - 8.2 11 8.2 11 54 52 5.6 54 52 56
EHEREEES 18/cm - 100 120 100 120 100 100 110 110 100 110

X1 FLIORUFCUSE KEEB RO BAEEL > TS EHET 5 R UH T KD KES B R o BREEICD LT D
—HERET BHOETHFICDNT GBH) BAKKKFELE011300045, RAKKLFHEE0I1300055 FHE21F11A0B) ITBEVTED LN T SHEHE.

X2 FKBFISEAL-LEZRBREL, KEOKREMWREITIBIET 510, A2 TF0T 18— (ARE0.45um) THBLEEDHRIZOVTHMEER,




(3) EKEAMTK

7 —8 7—25 7—25-2
15 s 0. 12H#F

RAEFAR H27.2.4 | H27.5.18 | H27.7.1 | H21.8.5 H27.2.4 H27.2.4

e £y Bh £U Bh Y L)

AN 13:00 11:19 11:22 9:55 10:32 10:02

== 5 = -

e < e v v B v e B N o o B

BRE B 13 13 = 30 = 30 = 30 =

=X HIRE WEE ) 2 wERE RER
EE BER BER BER BER HMIBER BIRER

T[AFS9L mg/2 | 0.003 LIF — — — — — —
21v7> mg/Q Tiah — — — — — —
3|8 mg/Q 0.01_UTF 0.004 <0.001__| <0.001 0.004 — — — —
3|8 (mm) 2 mg/2 0.01 WUF <0.001 <0.00 <0.001 — — - —
BEES mg/Q 0.01 WTF 0.008 0. 006 0. 00 0. 008 — — — —
4 |it= () *2 mg/Q 0.01 HTF 0.004 0.001 0.00 0.004 — — — —
HEE mg/¢_|0.0005 LIF — — — — — —
6 |[RUEILE 7T =)L (PCB) mg/Q EE] — — — — — —
ABVII-EX T mg/Q 0.02 UF < 0.001 <0.001_| <0.001 0. 001 0. 001 0. 001 0. 001 — —
8 |migibina mg/¢ | 0.002 LT <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 — —
9[1.2->/nnxIx> mg/2 | 0.004 LIF < 0.0001 <0.0001_| <0.0001 0.0001 | <°0.0001 | <0.0001 0.0001 — —

oft.1->saEIFLY mg/Q 0.1 WUF <0.001 <0.001 | <0.001 | <0.001 0.004 0.004 0. 004 — —

[T EEEE T mg/Q 0.04 WUF < 0.001 <0.001_[<0.001 | <0.001 | <0.001 | <0001 | <0.001 — —

AP EEEL D mg/Q 1T _HUF < 0.0005 | <0.0005 | < 0.0005 0.011 0.011 0.011 — —

[.t.2-rysmETRY mg/2 | 0.006 LIF <0.0001 | <0.0001 0.0001 | <°0.0001 | <0.0001 | <0.0001 — —

AINYPEEEEE I mg/Q 0.01_UF <0.001 | <0.001 | <0.001 | <0.001 | <0.001 | <0.001 — —

5|17 k5o 00TFLY mg/Q 0.01 WUTF < 0. 0005 <0.0005 | < 0.0005 | < 0.0005 0.0019 0.0019 0.0019 — —

6l1.3->/n0JoRy mg/2 | 0.002 LT <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 — —

N 4-CHFH> mg/9 0.05 LIF 0.066 0. 045 0.063 0.024 0.024 0.066 0. 028 0.028 0. 028 0.52 0.52 0.52

8lEltE-LE/ X — mg/2 | 0.002 LT < 0.0002 <0.0002 | < 0.0002 | < 0.0002 0.0003 0.0003 0.0003 — —

R EY mg/2 0.01_UTF 0.002 0.002 0. 002 0.002 0. 002 0. 002 0. 002 — —
20|l > mg/Q 0.01_UF — — — — — —
P EEEEES mg/9 10 LT <0.02 <0.02 <0.02 — — — —

GHEIEESR mg/Q <0.005_ | <0.005 | <0.005 — — — —
22|50o% mg/2 0.8 WUF — — — — — —
2[F5% mg/Q 1T_HF 1.4 0.93 0.93 7.4 — — — —
U[FAAFL LT pg-TEQ/2 1 UF — — — — — —
BITFLR EY me/0 = 0.0018 0.0018 0.0018 | < 0.0001 | < 0.0001 | <0.0001 — —
A NE mg/2 0.6 UF <0.06 <0.06 <0.06 <0.06 <0.06 <0.06 — —
IES mg/0 0.4 UTF <0.04 <0.04 0.04 <0.04 <0.04 <0.04 — —
28[pH - 7.1 7.0 6.9 7.0 6.9 7.1 5.7 57 5.7 6.8 6.8 6.8
29]|BOD mg/Q - — — — — — —
30jcoD mg/Q - — — — — — —
3i[ss mg/Q - — — — — — —
FHEEES mg/2 = — — — — — —
[33[2 VA mg/Q - — — — — — —
ME A4 mg/2 - 760 550 620 340 340 760 410 410 410 340 340 340
|35 | E G imig ™ 8/cm - 3300 3100 3600 2200 2200 3600 — — — —
X1 FPLIVRUFILUE TKEFBIZRIBREREEII OV TO—HERET 4RV TKOKEFTHICRIBEREICONTO
—EEHET HHEDHEITHEC DT GEEN RAKKRKFEE011300045, RAKKLFKE091130005% FR21FE1TANE] ITEVTEH AT SHIEEHE,

X2 RAKBIEALLTEZBREL. KEORREZMNFEITIBIET 5120, A2T52T4)L8— (FE0.45um) THBLEZEDARIZOVWTHITEERE,
X3 7-BOBREHER VI FREIS OV TEREREENE.
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(3) EKEAMTK

HTADKE r—26 7—27
No. E B s | EBICELE Rig—2 Ri5—3
joF- Sk
FEEAD W7 24 [ s8] ML T1 | i es I EARREE AN AR
Xz £Y Eh Y Eh ED) Eh ED) [
R 127 10:31 9:56 10:12 1306 .23 1027 1044
£ C 0.0 270 70.3 283 o o 0.0 771 20.0 307 o o
ke °C 7.0 2.8 2.5 13.7 BME | BAfE 10.9 2.5 2.5 3.2 B/ME EAfE
EEE E =30 =30 =30 =30 =30 =30 =30 =30
=X S IRE S 1S R HEKE XS 1S
EE BIER BIER WAKR | MRER WAER IR BIER IR
1A F=oh 7/ 1 0008 BF = — = —
227 mg/Q T — — — —
3|5 mg/t | 0.01 BF — — — —
38 Bm ne/C | 001 LF — — — —
(4 % me/C | 001 LT — — — —
MAEAG)) e/t | 001 LF — — — —
HEE mg/2_[0.0005 LT — — — —
6Ky BIEE J T =)L (PCB) | me/e FEH — — — —
iCZEEY D, me/t | 0.02 LT 0,001 <0001 [ <0001 [ <0000 20,001 0001 [ <0001 [ <0001
S| mEEEE me/ | 0.002 LI 00001 <0.0001 | < 00007 | <0. 0001 00001 <0.0001 | < 00001 | <0.0001
IS EEEED) me/t | 0.004 LIF 0.0006 0.0005 | 0.0005 | 0.0006 < 0.0001 0,000 | < 0.0001 | 00001
ofi.i-ssoozFLy ng/0 0.1 _LIF 20,001 0001 [ <0001 <0000 <0001 <0001 [ <000 <0000
flzosonzsLy g/t | 0.04 LT 0,001 0001 [ <000l [ <o0o00i 0,001 0001 [ <000l [ <o0.o00i
AR YVEE D) ng/0 1 LT < 0.0005 <0.0005 | < 0.0005 | <0.0005 < 0.0005 <0.0005 | < 0.0005 | <0.0008
sil2-rJysonTsy me/t | 0.006 LI < 0.000] <0.0001 | < 0.0001 | <0.000i 0.0002 00002 | 0.0002 | 0.0002
NIYPEEEE P e/t | 0.01 LIF 0,001 <0001 [ <000 <0000 20001 0001 [ <000 <0000
5T tss00TIFLY me/t | 001 LT < 0.0005 <0.0005 | < 0.0005 [ <0.0005 0.0005 < 0.0005 | < 0.0005 | < 00005
f(3orsonJo~y e/ | 0.002 LI < 0.0001 <0.0001 | <0.0001 | <0 0001 00001 <0.0001 | < 0.0001 | <0.000i
ISP, ne/2 | 0.06 BT |70 071 077 0,13 010 0,13 0085 | 0066 | 0.0 0020 | 0.020 0,085
S[BIEE — LT s T— e/ | 0.002 BIF 0. 0000 0.0008 | 0.0008 | 0.0008 20,0002 00002 | <0.0002 | <0.0002
D e/t | 0.0l LIF 0.006 0.005 0.005 0.006 0.003 0001 <0001 0.003
0]l me/t | 0.0 LIF — — — —
BREER mg/Q N — — — —
SIET A £ ne/0 10 BT = = = =
5oz me/2 0.8 BT — — — —
23FE5% ng/0 T LT — — — —
NEEEE pe-TEQ/D T BT = — — —
BIIFARS LY me/2 = 0.0003 00019 | _0.0005 | 00018 3,070 90011 | 00011 | 007
26| FILTY ne/2 0.6 BT <006 2006 [ <006 [ <006 006 006 [ <006 [ <006
IEDI, me/2 0.4 LT 004 004 [ <004 [<oo4 <004 <004 [ <004 <004
28[p H = 5.2 6.4 5.3 6.3 5.2 6.4 54 6.8 55 6.5 64 6.8
29|]BOD mg/Q - — — — —
30[coD mg/Q - — — — —
31|Ss mg/Q - — —
32| 2 =% mg/Q - — — — —
33[2 Y A mg/0 - — — — —
D mg/2 = 290 340 320 360 290 360 310 200 150 78 g 370
£55= — 585 3%z X2 lls cm - _ _ _ _

%1 FLIVRUFCUSE KEEE R BAEEL > T8 EHET 5 R UM KO KES B f o BAEEICD LT D
—HERIET HHDOREITHFICONT GBI RAKKKFEFE0I11300045 . IRAKRLFEFE011300055 FR21FT1TA0B] TEVWTED N T SHIEHE,
X2 BRGEERR UM TR OVWTEREREEE.
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(3) EKEAMTK

wTFADKE r—28 7—29
No. ® A B | FBCRAE REE—4 Ri—5
joF- Sk

HEZAH W27.5.18 | W27.8.5 W7.2.4 | R2l5.18 | W2l 7.1 | #2785

%& B Bh 29U Bh £V B

AR 12:05 11:54 14:33 14:29 13:00 15:15

3] C 73.6 30,7 - - 0.2 2.2 17.9 3.1 - -

KiE % 12.0 3.0 BME | BAfE 171 7 78 T3] BME | BAfE
BEE B = 30 = 30 77 = 30 = 30 = 30

& WE BE ERRE | ARRE | MEE | kEE
EE HAKR | MIRER BIER BRIER BIER IR
T me/e | 0.003 LI — — — —
21v7> mg/Q T — — — —
3 e mg/2 | 0.01 LT — — — —
3% (BR) mg/8 | 0.01 _LIF — — — —
AEES mg/0 0.0l UF — — — —
1% 2R mg/ | 0.01 _LIF — — — —
HEE mg/2_[0.0005 LLF — — — —
6 [ UIEIEE J = —JL (PCB) | me/2 FEH = = = =
T [S7nniss me/2 | 0.02 LUF | <0.001 | <0.001 | <0.001 | <0.001 <0001 0001 0.001 0.001
S |mEERE mg/8 | 0.002 LI | <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 < 0.0001 <0.0001_| < 0.0007 [ < 0.0001
9|l2->/nnTio me/2 | 0.004 LLF | <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 0.0006 0.0005 | _ 0.0005 | _0.0006
ofi-v>soozFry mg/2 0.1 _LIF | <0.001 | <0.001 | <0.001 | <0.001 <0001 <0.001_]| <0.001 [ <0.001
i.e-oronTsLy me/2 | 0.04 LR | 0.000 0.001 0.001 0,001 <0.001 <0.001_| <0.001_| <0.001
AN YR D) mg/2 1 _LUF | < 0.0005 | <0.0005 | <0.0005 | <0.0005 <0.0005 <0.0005 | < 0.0005 | < 0.0005
ANV SYPEEEE D) mg/2 | 0.006 LLF | <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 0.0002 0.0002 | _ 0.0002 | _0.0002
4 rys00IFLY mg/8 | 0.01 LIF | <0.001 | <0001 | <0.001 | <0.00 <0001 <0.001_]| <0.001_[ <0.001
57 FSo0nTIFLY me/2 | 0.01 LUF | 0.0025 | 0.0023 | 0.0023 | _0.0025 <0.0005 <0.0005 | < 0.0005 | <0.0005
6[l.3-Sonnin~y mg/8_| 0.002 LIF | <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 | <0.0001 <0.0001 <0.0001_| < 0.0001_[ < 0.0001
TLASATY > me/2 | 0.05 LR | 0.009 0.011 0.009 0.011 79 7.9 79 7.8 7.8 7.9
SEEE—JLE/ < — mg/8_| 0.002 LI | <0.0002 | <0.0002 | <0.0002 | <0.0002 ] <0.0002 ] 0.0002 <0.0002 | <0.0002 [__0.0002
1D me/2 | 0.01 LUF | <0.001 | <0.001 | <0.001 | <0.001 0.007 0.006 0.006 0.007
20[zL> mg/ | 0.01_LIF — — — —

BREER mg/Q N — — — —
b £ e/ 10 uF = — = —
D|5-% me/2 0.8 BT — — — —
BlE>% mg/2 T LT — — — —
e pe-TEQ/2 T WF — — — =
BTFLA B me/2 - < 0.0001 | < 0.0001 | <0.0001 | <0.0001 0.13 0.13 0.13 0.13
26| FLT me/2 0.6 BIF] <006 | <006 ] <006 |<006 <0.06 <0.06__]| <0.06_| <0.06
EP; me/2 0.4 LT[ <004 <004 <004 ]<0.04 <0.04 <0.04_| <004 [<0.04
28[pH - 6.0 5.9 5.9 6.0 6.2 6.2 6.1 6.2 6.1 6.2
29|]BOD mg/Q - — — — —
30[coD mg/Q - — — — —
31|Ss mg/Q - — —
32| 2 =% mg/Q - — — — —
33|&2 Y A mg/Q - — — — —
34| EILA A me/2 - 100 100 100 100 4800 5200 4900 4700 4700 5200
£55= — 585 3%z X2 lls cm - — —

X1 FLIURUFOLUE TKEEEBCROBEEEIC DT D—

X2 BRGEERR UM TR OVWTEREREEE.

BERET 2B RV TKOKEFRITRIRERZECOVTO
—BERET SHEOEITHFICDONT GBI RAKAKFEFE011300045, RAKXLHFE01300055 FR21FI1TA0B] ITBEVTEDH LN T SHIEHTE.

12




(3) EKEAMTK

>=37 >—3%
o, 5 & . %Ef}éggé 1Bk DI 15K FDI2
joF- Sk

FEEAD W7 24 [ s8] ML T1 | i es I EARREE AN AR

KIE £Y BN Z=Y [ ED) BN ED) [

R 1310 T1:00 1243 .43 825 .20 1237 1543

£ C 0.2 738 75 376 o o 2.0 74,0 8.7 32.0 o -

ke °C 2.1 13.5 2.8 4.3 BME | BAfE 173 2.5 2.1 6.4 B/ME EAfE
EEE E =30 =30 =30 =30 =730 =30 =30 =30

=X WEE RER S 1S WER WMER S WMER
EE BIER HMIRIER |R |R BIER AR |R HAER

1A F=oh 7/ 1 0008 BF 0.0005 | 00005 | 0.0005 00003 | <0 0003 | <0 0003
AP ng/0 FRL 00l [ <00l [<ooi o0l [ <00l [<ool
3|5 mg/t | 0.01 BF 0,002 0001 | <0001 0002 | 0001 | <0000 <0001 | <0001 0001
38 (B ne/C | 001 LF 0.001 0.001 0001 [ <0001 — —
(4 % me/C | 001 LT 20,001 0001 [ <000l [ <000l [<o0.00i [<o000 0001 [ <0001 [ <0001
MAEAG)) e/t | 001 LF — = - —
HEE mg/2_[0.0005 LT < 0.0005 | <0.0005 | <0.0005 < 0.0005 | <0.0005 | <0.0005
6| BIEE 7 =JL (PCB) | me/s R L <0.0005 | < 0.0005 | <0.0005 <0.0005 | < 0.0005 | <0.0005
T[ornoAsy me/t | 0.02 LT 0,001 0001 [ <0001 [<o0o00i 20,001 0001 [ <0001 [<o0o00i
S| mEEEE me/ | 0.002 LI 00001 <0.0001 | < 00007 | <0. 0001 00001 <0.0001 | < 00001 | <0.0001
IS EEEED) me/t | 0.004 LIF < 0.0001 <0.0001 | < 0.0001 | <0.0001 < 0.0001 <0.0001 | < 0.0007 | < 00001
ofi.i-ssoozFLy ng/0 0.1 _LIF 0,001 <0001 [ <000 <0000 <0001 <0001 [ <000 [<0.00i

flzosonzsLy g/t | 0.04 LT 0,001 0001 [ <000l [ <o0o00i 0,001 0001 [ <000l [ <o0.o00i
AR YVEE D) ng/0 1 LT < 0.0005 <0.0005 | < 0.0005 | <0.0005 < 0.0005 <0.0005 | < 0.0005 | <0.0008
sil2-rJysonTsy me/t | 0.006 LI < 0.000] <0.0001 | < 0.0001 | <0.000i 0.000] <0.0001 | < 0.0001 | < 00001
NIYPEEEE P e/t | 0.01 LIF 0,001 <0001 [ <000 <0000 <0001 <0001 [ <000 [<0.00i
5T tss00TIFLY me/t | 001 LT < 0.0005 <0.0005 | < 0.0005 [ <0.0005 0.0005 < 0.0005 | < 0.0005 | < 00005
fi3orsnonJo~y e/ | 0.002 LI < 0.0001 <0.0001 | <0.0001 | <0 0001 00001 <0.0001 | <0.0001 | <0.000i
NP, me/2 | 0.06 BIF | 021 0.18 077 027 017 027 010 0.10 010 0.16 0.10 0.16
S[BIEE —ILES T — mg/0 | 0.002 LIF 0. 0002 0.0003 | <0.0002 | 0.0003 | <0.0002 | <0.0002 00002 | <0.0002 | <0.0002
D e/t | 0.0l LIF 0,001 0002 | <0001 0002 [ <0001 [<0.00i 0.002 0.003_| <0001 0.003
0]zl me/t | 0.0 LIF 0001 | <0001 <0000 0001 [ <000 <0000
M e mg/0 PP 067 0.67 067 12 12 iz

BREBEEE ng/0 0.13 0.13 013 0.037 0. 037 0.037

5oz me/2 0.8 BT 015 [ <015 [ <015 015 [ <015 [ <015
23FE5% ng/0 T LT 0.2 022 0.22 0.22 74 77 77 7 7 7.4
W[EAAZTT B pe-TEQ/0 T BT 0.053 0.053 0.053 — —
BIIFARS LY me/2 = 70,0001 20,0001 | <0.0007 | <0.0001 00001 0.0001 | < 00001 | <0.0001
26| FILTY ne/2 0.6 BT <006 006 [ <006 [<006 006 006 [ <006 [ <006
IEDI, me/2 0.4 LT 004 004 [ <004 [<oo4 <004 <004 [ <004 <004
28[p H = 5.3 6.4 54 6.4 5.3 6.4 5.0 6.7 5.6 71 6.6 71
29|]BOD mg/Q - — — — —
30[coD mg/Q - — — — —
31|Ss mg/Q - — — — —
32| 2 =% mg/Q - — — — —
33|&2 Y A mg/Q - — — — —
D mg/2 = 500 280 750 280 750 500 310 260 770 350 260 350
BlEsrae” 2 S/cm = 1700 2200 2100 2200 1700 2200 1600 1800 1800 2000 1600 2000

X1 FLIVRUFCLSE KEEB RO BREEL > TS EHET 5 R UM KD KES B R o BAEEICD LT D

—HERET BHOETHFICDNT GBH) BAKKKFELE011300045, RAKKLFHEE0I1300055 FHE21F11A0B) ITBEVTED LN T SHEHE.

X2 BRGEERR UM TR OVWTEREREEE.
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(3) EKEAMTK

739 7—40 7—4 1
No. ® A B ;%g;ajf}:(@gg; BRI DN Rig— 7 B8
R

RAEFAR H27.2.4 | H27.5.18 | H27.7.1 | H27.8.5 H27.5.18 | H27.8.5 H27.5.18 | H27.8.5

PR £Y Bh ZY [ [0 [ Bh Bh

FRER %I 12:40 11:28 12:31 10:15 9:36 9:27 9:54 9:40

=8 O —

< S T e | e B wen | wn BT sen | an
BIRE B = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 = 30 23

=X WEE BHRE ERE e S ) e PR
IS BER mE WEER mE mE mE BERE mE

PN mg/Q_ | 0.003 LLF <0.0003 | <0.0003 | <0.0003 — — — —
227> mg/Q FBE <0.01 <0.01 <0.01 — — — —
3|8 mg/Q 0.01 LT < 0.001 <0.001__| <0.001 0.001 — — — —
3|88 (Bik) mg/Q 0.01 _UTF — — — — —
4 [t mg/Q 0.01 LT <0.001 <0.001_| <0.001 | <0.001 — — — —
4" [HitR (AiK) mg/Q 0.01 _UTF — — — — — —
HEE mg/¢ ]0.0005 LT <0.0005 | <0.0005 | < 0.0005 — — — —
6 [RUEILE 7= =)L (PCB) mg/Q TR < 0.0005 | < 0.0005 | < 0.0005 — — — —
ABVII-EX T mg/Q 0.02 LIF <0.001 <0.001_| <0.001 | <0.001 — — — —
8 |[miEtRE mg/¢ | 0.002 LT < 0.0001 <0.0001 | <0.0001 | < 0.0001 — — — —
9[1,2->soox4a> mg/2 | 0.004 LIF 0.0007 <0.0001 | <0.0001 0. 0007 — — — —
oft.1->saEIFLY mg/Q 0.1 HUF < 0.001 <0.001_| <0.001 < 0.001 — — — —

[T EEEE T mg/Q 0.04 LIF <0.001 <0.001_| <0.001 | <0.001 — — — —
AINEEYPIETEEY mg/Q 1T UTF < 0.0005 < 0.0005 | < 0.0005 | < 0.0005 — — — —
IRV EYPTEE P mg/2 | 0.006 LIF <0.0001 <0.0001 | <0.0001 | < 0.0001 — — — —
AIYPEEEEID) mg/Q 0.0 HUTF < 0.001 <0.001_| <0.001 < 0.001 — — — —
5|7 F>P00TFLY mg/Q 0.01 LT <0.0005 <0.0005 | <0.0005 | < 0.0005 — — — —
6li.3->/00JO~Ry mg/¢ | 0.002 LT 0.0001 <0.0001 | <0.0001 | < 0.0001 — — — —
N 4-CHxH> mg/Q 0.05 UF 0.91 7.0 0.84 041 0. 41 7.0 <0.005 | <0.005 | <0.005 | <0.005 0.008 0. 011 0.008 0. 011
8lEltE-LE/ X — mg/¢ | 0.002 LLTF | <0.0002 | <0.0002 < 0.0002 | < 0.0002 0.0002 — — — —
R EY mg/Q 0.01 LT 0. 003 0.004 0.007 0. 004 0.003 0. 007 — — — —
20|l > mg/Q 0.0 HF <0.001_| <0.001 < 0.001 — — — —

THEEER mg/Q R 15 15 15 — — — —

SIET A £ ne/0 10 uF 0.36 0.36 0.36 = = = —
AEEES mg/Q 0.8 WUF <0.15 <0.15 <0.15 — — — —
PRIERES mg/Q 1T UTF 0. 85 0. 66 0.78 1.0 0. 66 1.0 — — — —
U[FAAFL LT pe-TEQ/Q 1 UF 0.053 0. 053 0. 053 — — — —
BITFLRUEY mg/Q - 0.0004 0.0047 0. 0004 0.0047 — — — —
A NE mg/9 0.6 UF <0.06 <0.06 <0.06 <0.06 — — — —
IES mg/Q 0.4 KT <0.04 <0.04 <0.04 <0.04 — — —
28[pH - 6.4 6.5 6.5 6.6 6.4 6.6 6.7 6.6 6.6 6.7 6.5 6.5 6.5 6.5
29|]BOD mg/Q - — — — — —
30[coD mg/Q - — — — — — —
31|Ss mg/Q - — — — — — —
32| 2 =% mg/Q - — — — — — —
332 VA mg/Q - — — — — — —
34| 1E LA A > mg/Q - 820 730 750 490 490 820 4.9 4.8 4.8 4.9 14 18 14 18
35| ESmER 1 S/cm - 2800 3300 3200 2800 2800 3300 64 70 64 70 100 130 100 130

% FLIURUFTLSE KEEBCROBRERC DTS EHET 5 R UH T KD KES B R 5 BAEEICD LT D

—HERET BHOETHFICDNT GBH) BAKKKFELE011300045, RAKKLFHEE0I1300055 FHE21F11A0B) ITBEVTED LN T SHEHE.
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(3) EKEAMTK

WFADKE o2 S oS
No. E B sy |FECREE REHF -1 FREAF -2
s

AEFAAR H27.5.18 H27.8.5 H27.2.4 H27.5.18 H27.7.1 H27.8.5

xE Bh % EY Bh EY %

AR 13:20 13:55 13:50 13:51 11:50 14:07

S -

o . BT R | B e | R | sk
BRE B = 30 = 30 13 = 30 = 30 17

&1 BRE | ®mE BENE | AERE | BEBE | BRE
= ERCI sne | =ee | eme | aEe

1|ARSHL mg/Q 0.003 LIF — — — —
21v7> mg/Q T — — — —
KBER mg/Q 0.01 UTF — — — —

3 % Bm me/s | 0.01 LIF = = = =
[2]5% me/t | 0.01 LIF — — — —
MG me/s | 0.01 LIF = = = =
HEE me/0_|[0.0005 LIF - — - —

6 |RYEIET =)L (PCB) mg/Q THRH — — — —
iCZEEY D, me/t | 0.02 BT | <0001 | <0001 | <0001 | <0000 3001 0002 | _o.00i 0,002
8 |migibixE mg/Q 0.002 LLF | <0.0001 < 0.0001 < 0.0001 < 0.0001 < 0.0001 < 0.0001 < 0.0001 < 0.0001
9[L.2-C»00Ths me/0 | 0.004 LR | <0.0001 | <0.0001 | < 00001 | <0.000i 00014 00014 | o0.00i4 ] 0.0014
ot 1->»o0BxTFL > mg/Q 0.1 LT | <0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.00 < 0.001
fi2SonazsLy me/t | 0.04 LR ] 0008 | 0003 | 0003 | 0003 0001 0001 [ <000 0001
21,1, 1-kYy oA > mg/Q 1 LLF | <0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
YD) me/0 | 0.006 LR | <0.0001 | <0.0001 | < 00001 | <0.000i 00001 00001 | <0.0001 | 0. 0001
Al HoOoOTFLY mg/Q 0.01 LT 0. 005 0. 005 0. 005 0. 005 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
5 5o 00TF LY me/t | 0.01 LR | 0.0059 | 0.0052 | 00052 | 0 0059 0.0005 <0.0005 | < 0.0005 | <0000
6[1,3->yvoo7aoRy mg/Q 0.002 LLF | <0.0001 < 0.0001 < 0.0001 < 0.0001 < 0.0001 < 0.0001 < 0.0001 < 0.0001
ISP, me/2 | 0.05 LUF | 0.011 0,011 0,011 0011 7.7 0.95 77 73 095 73
8liEitE-ZILE/ T — mg/Q 0.002 LLF | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0.0011 0. 0007 0. 0007 0.0011
J~ot me/t | 0.01 LR [ <0001 [ <000l <000 | <000 0.018 0018 | 0018 | 0018
20|tL> mg/Q 0.01 UTF — — — —
BREER mg/Q N — — — —

b £ e/ 10 uF = — = —
so% ng/2 0.8 BT — — — —
BE>% mg/2 T LT = = = =
W[EAAZTT B pe-TEQ/T T LT — - — —
BIITFILRVEY mg/Q - < 0.0001 < 0.0001 < 0.0001 < 0.0001 0. 0053 0.0049 0. 0049 0. 0053
26[FILTS ng/2 06 BT [ <006 [ <006 [<006 | <006 2006 006 [ <006 <006
211 LY mg/Q 0.4 LT | <0.04 <0.04 <0.04 < 0.04 < 0.04 < 0.04 <0.04 < 0.04
28[p H = 6.4 6.4 6.4 6.4 5.3 62 50 6.0 6.0 6.3
29|]BOD mg/Q - — — — —
30[coD mg/Q - — — — —
31|Ss mg/Q - — — —
32| 2 =% mg/Q - — — — —
33|&2 Y A mg/Q - — — — —
ﬂﬁfﬂt%'f?}'”/ mg/Q - 85 75 75 85 1100 1100 1100 1100 1100 1100
EHEFARES pS/cm - — —

% FLISRUFDLUR TKEEEBCROBEEEICONCD—

BERET 2B RV TKOKEFRITRIRERZECOVTO
—BERET SHEOEITHFICDONT GBI RAKAKFEFE011300045, RAKXLHFE01300055 FR21FI1TA0B] ITBEVTEDH LN T SHIEHTE.
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(3) EKEAMTK

(BEHEH)

HTADKE F—44-2 7—45-2
NO. B B sy |FECREE
™
BEEAR W7 24 [ s8] ML T1 | i es VR EARREE A R
Xz £Y Eh Y [ ED) Eh Y [
RIEL 1352 T1:10 1215 1448 1308 172:02 1235 12:49
ET c o 240 173 325 o o 0.7 5.0 7.9 30 o .
ke °C 7.8 2.5 2.8 3.1 BME | BAfE 177 3.8 7.5 3.6 R/ME R KfE
EEE E =730 2 =30 =30 =730 =30 =30 =30
=X S RER U e S S S 1S
25 PAER ] BIER IR |R |R BIER |R
T [LESTETS me/t | 005 BF] 007 | 070 0087 | _007% | 00% | 010 0.038 | 0.0 |0 031 008 1 oo | oo
A = 7.8 75 7.3 7.3 7.3 7.8 60 6.0 6.0 6.0 60 6.0
HEZZED me/2 = 770 350 730 180 180 350 310 220 280 280 220 310
AEREE % S/cm = 920 1300 910 770 770 1300 1200 1100 1200 1300 1100 1300
TADKE roae-z 7o
NO. ® B wy | FBCRLE
EF e
TEEAE W24 [ o8] LTl | ies AR LARREE AR AR
Xz EY fEh = [ = [ = [
R 1120 947 1028 10:57 1053 10:07 1035 10:41
L -
T ] e | o o ] e | e
BEE E > 30 =30 =30 il
=X P MEBE ErE) WMER
EE BEE A R AR R B R
1 [LESTETS me/t | 0.05 BF ] 019 0.20 0.26 0.5 019 095 00z | o013
A = 5.0 6.9 6.8 6.7 6.7 6.9 66 6.0
HERZZES me/2 = 640 320 440 620 320 640 50 240
I BSEEE uS/cn = 2000 2000 2200 2900 2000 2900 100 1400
HFADKE ro4r-2
No. E B sy |FBCREE
maa
FEEAR AR AR A A AR VR EARSEE AR AR
Xz zY Bh ZY Bh EY BEhn EY BEhn
R 1053 9:55 1044 10.45 1739 10:23 10757 T3]
=8 £ 0.0 24,0 7.6 33.0 E o 0.1 24.0 18.0 32.8 - -
K& % 12.0 2.9 3.2 4.5 BME | RKfE 3.0 2.7 2.7 16,1 B/ME A ME
ERE E =30 15 6.0 18 i 20 =30 77
=X 35 B KBE FRBE Pt EIEES S RER
EX BER AR BE BE AR AR BE BER
AP, me/t | 0.05 BF | 0.0 0055 | o048 | oo 7033 0057 |31 77 7.9 7.3 77 73
AR - 68 6.7 66 66 6 6.8 6.1 79 6.0 6.0 6.0 7.9
HEREEED ne/2 = 20 200 240 170 20 240 2600 1400 2800 3000 1400 3000
[ EszEE 4 S/cn = 000 1400 1200 1300 000 1200 5900 6600 3300 8500 5900 8500

16




(3) EAKEAMTK (BEZEH
HTFRDKE F-49-2 7—50—1
No. ®E B sy |FECREE
™
BEEAR AN EARREE AR RN VR EARREE A R
xE Y D EY W EY Wi EY W
RIET] 12:15 10:50 1358 12:40 1218 9.2 1004 T1:18
ET c 0.3 2.0 7.5 36.0 o o 7] 3.0 8.0 378 o °
ke C .5 14.0 13.4 13.8 BME | BAfE 1.0 2.5 7.5 2.6 R/ME R KfE
FEE E S 30 > 30 =30 = 30 55 |= 30 1 97
X HEE wE wE wE RBE | Bake | BeE | b
EE BIER ] |R |R BIER |R BIER HAER
ASEEED, me/t | 005 BF] 020 076 013 0.74 073 020 74 0.057 | 0.81 7.1 0057 | 14
A = 6.6 6.5 ] 6.7 5 6.7 64 6.8 8 6.5 6.4 6.8
HEZEED me/2 = 470 330 20 220 70 470 870 68 50 630 68 870
AR 1S /on = 1300 1500 1000 1100 1000 1500 3300 520 640 3800 520 3800
A DKE 7-50-2 7-51-2
NO. E B sy |BBCRRE
EF e
BEEAR AN EARREE AR AR AR LARREE AR AR
X 2 B EY B EY) D Y B
SR 1214 .34 10:15 .12 1406 T4 | 110 14:19
ET 7 2.0 3.0 8.0 378 o o 0.0 3.0 79 378 ° _
KE °c 172 2.2 2.2 2.8 BME | BAME 117 3.0 36 55 BME | BAME
BEE E > 30 =30 =30 76 =30 =30
X ®E e ®E | BEE ®E E
X ma ma BERE | me me mea
AISEEED, m/t | 005 BT 0,064 | 0.09% | 0067 | 0090 | 041 0.47 0.43 041 047 047
AR = 8 6.6 6 6.8 6.8 6.0 6.8 6.8 6.8 6.0
HERZZES me/2 = 50 150 30 150 340 370 340 340 340 370
I BSEEE S o = 40 700 530 700 1200 1700 1500 1500 1200 1700
HTFKDOKE 7=52-1
No. ® B sy |FBCREE
mEE
FEEAR AN EARREE AR RN
% Y Bh EY Bh
ST 1156 T1:32 1143 T1:43
=8 £ 1.8 76.5 7.9 3.6 - o
K °C 8.1 2.5 2.9 6.9 BME | BKfE
ERE E 16 5.0 18.0 7.0
=X Ere) ET3E) 56 Bkt
=i ZEE | ame | wme | aee
1 [LESAETS me/t | 005 IF] 27 7.0 7.9 7. 77 70
AR - 73 7.3 73 73 73 7.3
HEREEED ne/2 = 3300 3700 3200 3400 3700 3400
[ EszEE 4 S/cn = 12000 13000 13000 12000 12000 12000
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(3) EKEAMTK

(BEHEH)

HTADKE 7-53 7-54
No. ® B g | BBICESE WAERSH
HEE"

BEEAR W7 24 [ s8] ML T1 | i es VR EARREE A R

KIE £Y BN ZY [ ED) BN ED) [

RIEL 1225 11:48 1202 211 1325 T7:00 1133 T1:57

ET c 0.3 75.0 18.0 377 o o 0.8 765 7.9 32.0 o .
ke °C 9.3 9.5 9.8 3.1 BME | BAfE 0.4 7.0 2.9 18.9 B/ME wKAE
EEE E S 30 > 30 > 30 S 30 > 30 =30 =30 =30

&H WEE WER S 1S WER S S RER

EE BIER ] |R |R |R |R WAKR | AR

T [LESTETS e/t | 0.0 BF] 04 047 .60 0.39 ) .60 010 0. 006 0.26 0.2 0,006 0.7
A = 6.5 6.5 5 6.5 6.5 6.5 7.3 72 71 6.7 67 7.3
HEZZED me/2 = 630 600 50 570 570 630 370 140 500 140 140 500
AEREE i S/on = 2200 3100 2900 2700 2200 3100 1700 1300 2600 2400 1300 2600
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= =] — -~ > =
2 BHKLEBESZRE=4YVI/RAERR
(1) ZHK, FEK
No B B gy | HELEKE FHK K
HAEEAR H27.1.15 H27.2.4 H27.3.4 H27.4.23 | H2/.5.18 H27.6.3 H27. 7.1 H27.8.5 | H27.1.15 | H27.2.4 H27.3.4 H27.4.23 | H27.5.18 H27.6.3 H27.7.3 H27.8.5
Xl ZY zY ZY Eh B zY zY BEh =Y ZY ZY BEh BN =Y zY BEh
R 13:27 13.25 13:25 13:23 13:40 13:25 9.42 13:40 13:17 13:20 73:18 13:15 13:22 13:20 9:35 13:32
S8 °C 5.0 2.2 3.0 3.0 23.0 23.9 22.7 29.0 4.9 70.8 3.8 8.0 23.0 23.9 22.2 31.0
B °C 77 74 6.8 9.5 2.1 12.5 3.5 76.8 1.2 3.0 8.9 7.1 4.0 5.5 5.9 9.0
1|ARSHL mg/9 0.1 WUTF <0.0003 0.0007
227> mg/¢ T HUF <0.01 <0.01
3 | EHE mg/Q 1 UF <0.1 <0.1
| 4 |8 mg/9 0.1 WUTF 0.001 < 0.001
HIRZI=IN mg/9 0.5 UF <0.02 <0.02
BEES mg/2 0.1 WUTF < 0.001 < 0.001
| 7 [# K8k mg/¢ | 0.005 KIF <0.0005 0.0010
8 [ZILFILIKER mg/2 FRE <0.0005 < 0.0005
9 [KUEILE 7 = =)L (PCB) mg/¢ | 0.003 KIF <0.0005 < 0.0005
O[rysBoBETFLY mg/9 0.3 UTF < 0.003 <0.003 < 0.003 < 0.003
FThSo00TIFLY mg/9 0.1 WUTF < 0.0005 <0.0005 <0.0005 < 0.0005
ShOonoray mg/9 0.2 UF < 0.001 < 0. 001 < 0.001 < 0.001
mig &R mg/9 0.02 LT <0.0001 <0.0001 <0.0001 <0.0001
41.2->ypnxs>y mg/9 0.04 LT < 0.0001 < 0. 0001 <0.0001 < 0.0001
5(1.1-vyppIFLY mg/9 0.2 UF <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
6| x-1.2-Ys0aTFL> mg/Q 0.4 UTF < 0.001 < 0. 001 < 0.001 < 0.001
IERRYPITEX P mg/9 3 UTF < 0.0005 <0.0005 <0.0005 < 0.0005
1.2-kysnnIARy mg/9 0.06 LT < 0.0001 < 0. 0001 <0.0001 < 0.0001
3->snnJaRy mg/9 0.02 LT <0.0001 <0.0001 <0.0001 <0.0001
0[1.4-SAFH> mg/9 0.5 UTF 0.24 0. 093 0.24 0. 20 0. 36 0.35 0. 26 0.59
Fo5L mg/9 0.06 LT < 0.0005 <0.0005 <0.0005 < 0.0005
PP mg/9 0.03 LT < 0.0003 <0.0003 <0.0003 < 0.0003
FARLAILT mg/9 0.2 UTF <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
4RV EY mg/9 0.1 UF < 0.001 < 0. 001 <0.001 < 0.001
S5lEL> mg/9 0.1 WUTF <0.001 < 0.001
HESES mg/9 10 UF 0. 46 0.46
15o% mg/9 8 LT <0.15 <0.15
FUEST, TUESIMEE mg/Q 21 15
28 |EREEEIE S Y mg/Q 100 WUF 2.6 1.8
TMEEEEY mg/9 16 18
29| p H 6.0~8.0 8.1 8.0 7.9 7.1 8.0 7.9 8.0 7.3 8.4 7.7 8.3 8.2 8.3 8.0 8.1 8.0
30/BOD mg/Q 60 LIF 5.2 3.8 3.1 3.3 9.0 6.3 9.0 11 22 11 13 6.5 9.8 20 10 19
31[coD mg/Q 90 LIF 15 16 14 14 18 18 16 24 25 8 15 12 18 18 17 23
32|ss mg/Q 10 UF 5 7 5 1 3 4 2 4 44 11 50 18 16 19 7 72
33[/ Aty e (Hii) mg/Q 5 UF <1 <1
34|/NAH VI Y B (BhiEY i) mg/Q 30 UF <1 <1
35|07/ — L8 mg/9 5 UF <0.02 0.04
36 |¢R mg/9 3 UF 0.007 0.02
37 [Fén mg/9 5 UF 0.038 0.04
38 AR mg/9 10 UF <0.05 <0.05
9[EME< > HY mg/9 10 UF 5.7 13
0784 mg/9 2 UF <0.02 <0.02
IPSTEEE 18 /cm® 3000 AT 140 30
N[EER mg/Q 60 LIF 37 36 37 43 40 38 50 35 31 11 34 36 40 44 53 35
43| &6 mg/9 8 LT 0.022 0.032 0.025 0.016 0.022 0.022 0.020 0. 036 0.12 0. 064 0.097 0. 026 0.031 0. 046 0.031 0. 057
EEE eS| pg-TEQ/Q T UF 0.0079 0.0048
45(H )Ly L mg/2 100 LIF 130 79 160 120 160 160 170 270
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(2) misixk

No B B By | HEREAE R IK
HEEXAA H27.1.15 H27.2. 4 H27.3 H27.4.23 H27.5.18 H27.6.3 H27.7.1 H27.8.5
xi& ZY =1 B [0 B EY EY BEh
RERRE I 13:05 13:10 13:12 13:05 13:05 13:12 9:26 13:00
) °C 2.9 5.8 6.0 22.0 25.0 251 23.5 29.6
| KB °C 17.2 2.5 17.9 20. 2 21.4 22.4 23. 1
1A RIHL mg/Q 0.1 UTF < 0.0003 <0.0003
2|72 mg/Q 1 UF <0.01 <0.01
3 | EHE mg/Q 1 UF <0.1 <0.1
| 4 |88 mg/0 0.1 UTF < 0.001 < 0.001
ERSiA=PN mg/Q 0.5 UF <0.02 < 0.02
| 6 |AtR mg/Q 0.1 UTF < 0.001 < 0.001
| 7 [#5K8R mg/8 | 0.005 UTF <0.0005 < 0.0005
8 [7ILFILIKER mg/Q THRH < 0. 0005 < 0.0005
9 [RUiEIEE 7 = =)L (PCB) mg/8 | 0.003 UTF <0.0005 < 0.0005
ofrYsZBRIFLY mg/Q 0.3 UTF < 0.003 < 0.003
TS O0O0IFLY mg/Q 0.1 UF < 0. 0005 < 0.0005
PV AI=EX P mg/Q 0.2 UTF < 0.001 < 0.001
mig{bikER mg/Q 0.02 LT < 0.0001 < 0.0001
4l1.2->yppxsy mg/Q 0.04 UTF < 0. 0001 < 0.0001
5[1.1-vyn00xTFL> mg/Q 0.2 UF < 0.001 < 0.001
6[>2-1,2-YsnpTFL> mg/Q 0.4 UTF < 0.001 < 0.001
jii-rysonray mg/Q 3 UTF < 0. 0005 < 0.0005
1,2-kYsooxTiay mg/Q 0.06 UTF < 0. 0001 < 0.0001
3-CsnonJjoRky mg/Q 0.02 LT < 0.0001 < 0.0001
0[1,4-OAFH> mg/Q 0.5 UF 0.11 0.13 0.094 0. 055 0. 050 0.10 0.10 0. 081
FIT L mg/Q 0.06 LT < 0. 0005 < 0.0005
RV mg/Q 0.03 KT < 0.0003 < 0.0003
FARLALT mg/Q 0.2 UF < 0.001 < 0.001
4IRVEY mg/Q 0.1 UF < 0.001 < 0.001
blEL Y mg/Q 0.1 UTF < 0.001 < 0.001
HELES mg/Q 10 UTF 0.36 0.46
115>% mg/Q 8 LT <0.15 <0.15
FUEST, TUESIMEE mg/Q 0.04 0.07
28 | FMEL L&Y mg/Q 100 UF < 0.005 < 0.005
[T A=) mg/Q 8.2 5.1
9[{p H 6.0~8.0 1.4 6.7 1.2 1.3 1.3 1.2 1.2 1.2
0|BOD mg/Q 60 LT 0.6 0.5 0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 0.9
cCOD mg/Q 90 UTF 1.4 1.5 6.4 6.6 1.9 8.6 9.2 1.9
SsS mg/2 10 UF | <1 1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
IWINE VIR B (fi) mg/Q 5 UT < <1
A1/ VNN E (BhiEYH) mg/Q 30 UF <1 <1
35 o=/ — L& mg/0 5 UF <0.02 <0.02
36 |8 mg/Q 3 UF 0.085 0.05
EHEES mg/Q 5 UTFT 0.028 0.02
38 AT mg/Q 10 UF < 0.05 <0.05
9 AMmET LAY mg/Q 10 LT 0.39 0.46
[N EZE=PN mg/Q 2 UF <0.02 <0.02
IPSTEEE 18 /cm® 3000 LLF 0 0
ITAEEES mg/2 60 LT 4.1 3.6 11 16 8.3 11 7.1 5.7
[RIES mg/Q 8 LT 0.007 0. 008 0. 009 0. 007 0.008 0. 008 0.010 0.010
M|FAFXL 8 pg-TEQ/Q 1 UF 0.0025 0. 000011
45\ AL oL mg/Q 100 LT 39 39 36 40 34 35 40 37
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